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Μέθοδος εφαρμογής: Δολωματική εφαρμογή - Δόλωμα έτοιμο 
προς χρήση που προορίζεται να χρησιμοποιηθεί σε δολωματικούς 
σταθμούς ασφαλείας (ανθεκτικούς στην παραβίαση).
ΔΟΣΗ ΚΑΙ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Εσωτερικοί χώροι
Οικιακός ποντικός: 20g - 40g δoλώματoς ανά δολωματικό σταθμό. 
Εάν απαιτούνται περισσότεροι από ένας δολωματικοί σταθμοί, η 
ελάχιστη απόσταση μεταξύ των δολωματικών σταθμών θα πρέπει 
να είναι 5 μέτρα.
Καφέ αρουραίος: 100g - 200g δολώματος ανά δολωματικό 
σταθμό. Εάν απαιτούνται περισσότεροι από ένας δολωματικοί 
σταθμοί, η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των δολωματικών 
σταθμών θα πρέπει να είναι 5 μέτρα.
Εξωτερικοι χώροι περιμετρικά κτιρίων
Καφέ αρουραίος: 100g - 200g δολώματος ανά δολωματικό 
σταθμό. Εάν απαιτούνται περισσότεροι από ένας δολωματικοί 
σταθμοί, η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των δολωματικών 
σταθμών θα πρέπει να είναι 5 μέτρα.
Ειδικές οδηγίες για τις συγκεκριμένες χρήσεις 
Οι δολωματικοί σταθμοί θα πρέπει να επιθεωρούνται τουλάχιστον 
ανά 2-3 ημέρες για τον οικιακό ποντικό και ανά 5-7 ημέρες για τον 
καφέ αρουραίο αμέσως μετά την έναρξη της εφαρμογής και 
τουλάχιστον σε εβδομαδιαία βάση στη συνέχεια, ώστε να 
ελέγχεται εάν το δόλωμα έχει καταναλωθεί, οι δολωματικοί 

σταθμοί παραμένουν άθικτοι, καθώς και για να απομακρύνονται 
τα νεκρά τρωκτικά. Αναπληρώνετε το δόλωμα όταν είναι 
απαραίτητο.
Χρήση σε εξωτερικούς χώρους περιμετρικά κτιρίων – καφέ 
αρουραίος: Τοποθετείτε τους δολωματικούς σταθμούς σε χώρους 
οι οποίοι δεν υπόκεινται σε πλημμύρες. Αντικαθιστάτε δολώματα 
τα οποία έχουν αλλοιωθεί από το νερό ή έχουν υποστεί 
ακαθαρσίες.
Οδηγίες χρήσης
Πριν το χρησιμοποιήσετε, διαβάστε και ακολουθήστε τις οδηγίες 
χρήσης του προϊόντος, καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία 
συνοδεύει το προϊόν ή παρέχεται από το σημεία πώλησης. - Πριν 
από τη χρήση τρωκτικοκτόνων προϊόντων, θα πρέπει να 
εξετάζεται η δυνατότητα χρήσης μη χημικών μεθόδων 
αντιμετώπισης (π.χ. παγίδες). Καθαρίστε το χώρο από πιθανές 
τροφές στις οποίες έχουν πρόσβαση τα τρωκτικά (π.χ. χυμένοι 
σπόροι ή απορρίμματα τροφίμων). Ωστόσο, μην καθαρίσετε τον 
μολυσμένο από τρωκτικά χώρο ακριβώς πριν την έναρξη της 
διαδικασίας αντιμετώπισης, καθώς κάτι τέτοιο διαταράσσει τον 
πληθυσμό των τρωκτικών και δυσκολεύει την αποδοχή του 
δολώματος από τα τρωκτικά. - Οι δολωματικοί σταθμοί θα πρέπει 
να τοποθετούνται κοντά στα σημεία όπου έχει παρατηρηθεί 
δραστηριότητα τρωκτικών (π.χ. σημεία δραστηριότητας των 
τρωκτικών, φωλιές, σημεία σίτισης, τρύπες, λαγούμια, κ.λ.π.). - Οπου 

είναι δυνατό, οι δολωματικοί σταθμοί θα πρέπει να στερεώνονται 
στο έδαφος ή σε άλλες κατασκευές. - Τοποθετείτε τους 
δολωματικούς σταθμούς μακριά από σημεία στα οποία έχουν 
πρόσβαση παιδιά, πτηνά, κατοικίδια ζώα, παραγωγικά ζώα και 
άλλα ζώα μη στόχοι. - Τοποθετείτε τους δολωματικούς σταθμούς 
μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές, καθώς και μακριά από 
μαγειρικά σκεύη ή επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με αυτά. - 
Μην τοποθετείτε δολωματικούς σταθμούς κοντά σε συστήματα 
αποχέτευσης όπου μπορούν να έρθουν σε επαφή με νερό. Όταν 
χρησιμοποιείτε το προϊόν, μην τρώτε, μην πίνετε και μην καπνίζετε. 
Πλύνετε τα χέρια σας και τις περιοχές του σώματος που έχουν 
έρθει σε άμεση επαφή με το προϊόν αμέσως μετά τη χρήση του. - 
Απομακρύνετε τα υπολείμματα δολώματος και τους 
δολωματικούς σταθμούς μετά τη λήξη της περιόδου 
αντιμετώπισης.
Μέτρα άμβλυνσης του κινδύνου
Εξετάστε το ενδεχόμενο λήψης προληπτικών μέτρων (καλύψτε τις 
οπές, απομακρύνετε πιθανές πηγές τροφής και νερού στις οποίες 
έχουν πρόσβαση τα τρωκτικά) ώστε να βελτιώσετε την πρόσληψη 
των δολωμάτων και να μειώσετε την πιθανότητα νέας εισβολής 
τρωκτικών.
- Μην χρησιμοποιείτε αντιπηκτικά τρωκτικοκτόνα σε μόνιμη βάση 
(π.χ. για την πρόληψη της προσβολής από τρωκτικά ή για τον 
εντοπισμό δραστηριότητας τρωκτικών). 

- Οι πληροφορίες που παρέχονται στο προϊόν (π.χ. ετικέτα και/ή 
φύλλο οδηγιών χρήσης) θα πρέπει να αναγράφουν σαφώς ότι: 
• το προϊόν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε κατάλληλους, 
δολωματικούς σταθμούς ασφαλείας (π.χ. «να χρησιμοποιείται 
μόνο σε δολωματικούς σταθμούς ασφαλείας»). 
• οι χρήστες θα πρέπει να επισημαίνουν κατάλληλα τους 
δολωματικούς σταθμούς.
- Με τη χρήση αυτού του προϊόντος ο πληθυσμός των τρωκτικών 
θα πρέπει να εξαλειφθεί εντός 35 ημερών. Οι πληροφορίες που 
παρέχονται με το προϊόν (π.χ. ετικέτα και/ή φύλλο οδηγιών 
χρήσης) θα καθιστούν σαφές ότι, σε περίπτωση που υπάρχουν 
υπόνοιες για μη αποτελεσματικότητα της εφαρμογής (δηλαδή, η 
δραστηριότητα των τρωκτικών συνεχίζεται), ο χρήστης θα πρέπει 
να ζητήσει τη συμβουλή του προμηθευτή του προϊόντος ή να 
επικοινωνήσει με συνεργείο απεντομώσεων-μυοκτονιών. 
- Αναζητήστε και απομακρύνετε τα νεκρά τρωκτικά, κατά την 
διάρκεια της επιθεώρησης των δολωματικών σταθμών. 
Απορρίψτε τα νεκρά τρωκτικά σύμφωνα με τις τοπικές απαιτήσεις.

Οδηγίες για την ασφαλή διάθεση του προϊόντος και του 
περιέκτη του: Κατά το τέλος της περιόδου αντιμετώπισης, 
απορρίψτε τυχόν δόλωμα που δεν έχει καταναλωθεί και τη 
συσκευασία του προϊόντος σύμφωνα με τις τοπικές απαιτήσεις.


